

Пока Андрей находился в больнице, к полицейским с повинной явился один из участников того ночного разговора у кафе. 19-летний уроженец республики Дагестан дал сотрудникам правоохранительных органов признательные показания о случившемся. В деле фигурируют и двое несовершеннолетних, которые по показаниям 19-летнего злоумышленника, участвовали в том злополучном ночном разговоре.

По версии полицейских, это был несчастный случай. Дескать молодой человек сам упал и ударился затылком об бордюр тротуара. С этой версией категорически не согласны жители поселка.

Если бы все было именно так, то какой смысл родственникам подозреваемых оказывать давление на мать погибшего и пытаться заставить поверить убитую горем женщину, что гибель ее единственного сына, это нелепая случайность.

-Только беспристрастное расследование, неотвратимое и справедливое наказание помогут снизить накал межэтнической напряженности, - пояснил ситуацию в поселке атаман Кавказской Казачьей Линии Сергей Попов.

Поселок Затеречный довольно многочисленный, в нем живут 5 тысяч человек. Пятая часть жителей провожала Андрея в последний путь. Талантливый, светлый и добрый парень был знаком и любим многими земляками. Участник ансамбля местного клуба и соревнований по единоборствам. Провожали его аплодисментами, как настоящего артиста.

Собранные материалы дела полицейские направили в следственный комитет. От себя добавлю - опять сука несчастный случай. Пост добавил не ради юкки, а что бы дело не замяли.

[Read Full Article](#)